Tema ypoka: «ObblIKHOBEHHbIE Apobun>»

deBns: MaTemaTtuka, opy3bs,
ABCONIOTHO BCEM HYXHa.
Ha ypoke paboTtan cTtapaTesibHo,
N ycnex Tebsa XOET obsa3aTenibHo.
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[ThaH ypoka.

OpraHm3aunoHHbIK MOMEHT.
YcTHasa paborTa.

TecT.

[padnyeckmnin ANKTaHT.
cTopnyeckmne ceeageHus.
[MpakTnyeckas pabora.
CamocTosaTeNnbHasa paborTa.
Pednekcus.

Tor ypoka.




YcTaHOBUTE, UCTUHHbI MU JTOXKHbI

[]
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cneayrolme yTBepXKAEHUS.

Yncnutenb npaBuibHOM Apobu bonblue eé
3HaMeHaTens.

Ecnn k ntoboe HaTypanbHOe 4nucio, To Apobb
K+1/K HenpaBwWJibHas.

[MpaBunbHas Apobb pacnosioXKeHa Ha
KOOpAWHATHOM ny4Je neBee 1.

7/6>6/6

KopeHb ypaBHeHUst 3 5/8-x=1 paBeH 2 5/8.
54/5 aBnsieTcs cMelaHHbIM YNCSIOM.
35/7=35/7




TecT.

1 KNy oTBEeTOB:

I sBapnaHT — ABBABAB.

II sBapnaHT - BBBBABA.




[[padnyecKnmm ANKTaHT.

[0 «Oa» __, «KHeT» N,

0 Knwu: NANN A N
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[IpakTnyeckasa pabora.

N°1. Bbiuncnurte (8-4 3/11)+2 8/11
N22.Pewinte ypaBHeHMe

(x+2 4/13)-4 7/13=1 6/13

N°3 PewnTte 3aaauy.

JleCHUK npolweéen 3 KM 1 4 yaca exall Ha
nowaan. C Kakon CKOpPOCTbIO OH exaJll Ha
nowaan, ecnu BeCb NyTb paBeH 34 KM?




[loaBeaeHne NToroB ypoka.

Ka>xabln MOXeT 3a BepCTy
Buaetb ApoOHYIO ......... .
Han yepton- ......... , 3HaUTe,
[log yepTOlO- ............ :
Npobb Takyo HenpeMeHHOo
Haao 3BaThb .............. :
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